アセンテック株式会社

Atrust 社製品の一部製品限定供給のご案内

Atrust 製リモート PC アレイにつきまして、一部製品の限定供給及び、販売活動を終了いたしますので、内容をご確認ください。

記

製品限定供給について

▼ 下記製品につきまして、本日以降、限定供給扱いとなります。限定供給扱い開始日以降は、在庫の許す限りの納品体制になります。新規発注されるか、あるいは新たにお客様に提案される場合は、事前に弊社営業まで在庫確認をお願いいたします。

型番	製品名	限定供給開始日
RPA12008128020	リモート PC アレイ 100 Gen2 (i3 1115G4 Dual Core 3.0GHz,	2024年12月2日
	8GB RAM / 128GB NVMe, Non_OS)	
RPA12008256020	リモート PC アレイ 100 Gen2 (i3 1115G4 Dual Core 3.0GHz,	2024年12月2日
	8GB RAM / 256GB NVMe, Non_OS)	
RPA12016128020	リモート PC アレイ 100 Gen2 (i3 1115G4 Dual Core 3.0GHz,	2024年12月2日
	16GB RAM / 128GB NVMe, Non_OS)	
RPA12016256020	リモート PC アレイ 100 Gen2 (i3 1115G4 Dual Core 3.0GHz,	2024年12月2日
	16GB RAM / 256GB NVMe, Non_OS)	
RPA52016128020	リモート PC アレイ 50 Gen2 (i3 1115G4, 16GB RAM / 128GB	2024年12月2日
	NVMe, Non_OS)	
RPA52016256020	リモート PC アレイ 50 Gen2 (i3 1115G4, 16GB RAM / 256GB	2024年12月2日
	NVMe, Non_OS)	

お問合せ先

本件に対するお問合せは以下へお願いいたします。 rpa@ascentech.co.jp

以上